

重庆电力司全力支持锦苏线特高压建设

10月10日，重庆电力公司主要负责人分别带队前往±800千伏锦苏线重庆段特高压工程建设工地，慰问各施工单位，协调解决建设施工中遇到的问题，并表示将一如既往地全力支持特高压建设。

±800千伏锦苏线是目前世界上电压等级最高、输送容量最大、输送距离最远、技术难度最复杂的工程，工程全线长2089.7公里，其中重庆段长288.9公里，共561基铁塔，线路沿向上线南侧平行架设，途径江津、巴南、綦江、南川、武隆、彭水、黔江等7区县。截至目前工程建设总体推进顺利，已进入组塔和放线关键阶段，计划于12月底全线架通。

在锦苏线特高压工程南川水江渝2A标段现场、武隆渝2A标段送变电公司项目部、武隆渝2B标段江苏送变电公司项目部、彭水平安乡渝3标段东北送变电公司现场以及綦江永新镇1标段山西送变电公司现场，重庆电力公司主要负责人为施工单位送上慰问品，并与现场一线员工们进行了交流。“你们辛苦了！”“都是送变电公司自己班组的员工在上塔作业吗？项目结算如何，有无阻工现象？”“我们都是一家人，有什么困难请提出来。”他们详细询问了工程推进情况，并表示将做好后勤保障，积极协调政府，全力为参与建设的外来施工单位创造良好的施工条件。

“三年来，重庆电力公司从耕地补偿、道路维护、架线停送电以及房屋拆迁给予了大力支持，希望重庆电力公司在‘五大’体系建设圆满成功，取得更加蓬勃的发展。”“我们要依靠属地、同心协力，共建特高压！”外来施工单位相关负责人动情地说道。（王燕 吴继福）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/24119.html>